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Kolsås Vel 
Postboks 105, 1333 Kolsås 

Org.nr. 915 129 420 – konto: 1609.04.31696 
www.kolsaasvel.no 

 
 
 

Referat fra årsmøte 2016 
 
 
 
Onsdag 2. mars 2016 kl. 19.00 til 20.30 ble det avholdt årsmøte i Bærum Idrettspark. 
 
Til stede var 20 medlemmer som leverte adgangstegn. 
 
Følgende saker ble behandlet: 
 
1. Velkomst ved styrets leder. 
(Intet å protokollere) 
 
 
2. Konstituering: 
Som møteleder fungerte:     Janne Bondi Johannessen 
Som referent ble valgt:     John Lyder 
Til å medundertegne protokollen ble valgt:   Caroline Eikeseth 
 
Forslaget til dagsorden ble godkjent. 
 
 
3. Behandling av styrets årsberetning for 2015 
Årsberetningen ble lest opp. Antall styremøter ble rettet opp fra 3 til 7 styremøter. 
 
Styrets forslag til vedtak: Styrets årsberetning tas til etterretning med endringen på antall 

styremøter. 
 
Vedtak:    Enstemmig til etterretning 
 
 
4. Behandling av årsoppgjør for 2015 
Årsoppgjør for 2015 ble lest opp og gjennomgått. 
 
Styrets forslag til vedtak: Årets underskudd på kr -3 288,23,- belastes egenkapitalen. 

Årsoppgjøret for 2015 tas til etterretning. 
 
Vedtak:    Enstemmig vedtatt 
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5. Budsjett for 2016 samt fastsettelse av medlemskontingent for 2016 
Budsjett for 2016 er ikke utarbeidet, da vi ikke har faster årlige utgifter på mer enn ca. 3-
4.000 kr. 
 
Medlemskontingent for 2016 ble fastsatt til: 
 

• Individuelt medlem,  150 kr 
• Kollektiv medlemskap,    50 kr per medlem 

 
Vedtak:    Enstemmig vedtatt. 
 
 
6. Valg av medlemmer/varamedlemmer til styret, samt revisor (Vedlegg 3) 
 
Valgkomiteens forslag til nytt styre: 

 
 
Leder:   Janne Bondi Johannessen – På valg 2 år  (Gjenvalg) 
Styremedlemmer: Olve Maudal    – Ikke på valg  (1 år igjen) 
   John Lyder    – På valg 2 år  (Gjenvalg) 
   Bjørn Horndalen  – Ikke på valg  (1 år igjen) 
   Trude S. Larsen   – På valg 2 år  (Opprykk fra 2. vara) 
Varamedlem:  Nytt varamedlem  – På valg x år  ( Ny 1. vara) 
   Nytt varamedlem   – På valg 2 år  (Ny 2. vara) 
 
 
Valgkomite:  Terje Herman Solheim  – På valg 1 år  (Ny kandidat) 
 Nytt medlem 2   – På valg 1 år  (Ny kandidat) 
 
Vedtak:     
Masod Yamoradi ble foreslått til nytt varamedlem. Han ble enstemmig valgt. 
Yngve Johan Arnesen ble foreslått til nytt varamedlem. Han ble enstemmig valgt. 
Valgkomitéens forslag ble forøvrig tatt til etterretning. 
Det kom ingen forslag til ny valgkomite. 
Caroline Eikeseth ble foreslått som revisor for 2016. Hun ble enstemmig valgt. 
 
 
7. Behandling av forslag fra medlemmer (Ingen forslag mottatt) 
Det har ikke innkommet forslag fra medlemmer til årsmøtet. 
 
 
8. Utnevnelse av æresmedlem 
På vegne av styre i Kolsås Vel utnevnte Styreleder Janne Bondi Johannessen, Bernt Lie fra 
Gjettum Vel som Æresmedlem i Kolsås Vel. 
 
Styreleder Janne Bondi Johannessen begrunnet utnevnelsen og Bernt Lie holdt en takketale. 
 
9. Diskusjon av neste års store saker 
 

a) Mobilmast ved Hammerbakken skole? 
✴ Det er foreslått å sette opp en mobilmast på ca. 20 meter på Hammerbakken skole. Første 

forslag til plassering på skolen ble nedstemt, da dette forslaget var å plassere den 
nærmest midt i lekebakken til skolen. Bærum kommune eier grunnen (skolen), og har 
foreslått en annen plassering på skoleområdet. Løvenskiold Eiendom ønsker ikke å ha 



 

Side 3 av 3 

mobilmast i sin skog. De er svært avvisende i kommunikasjon med dem om å finne en 
god løsning. Man kan gå inn på www.finnsenderen.no for å finne hvor senderne er 
plassert i landskapet. 

✴ Årsmøtet ber Kolsås Vel til å bidra til åpenhet rundt saken, og få frem informasjon rundt 
saken og videre behandling. Det foreslås også at man prøver å påvirke Løvenskiold 
Eiendom til å akseptere plassering i deres skog. Det må også stilles krav til Bærum 
kommune, at de ikke aksepterer en plassering som er til fare for skolebarna eller sterkt 
skjemmende for området. 

 
b) Monsterskole på Hauger? 
✴ Det foreligger tre forslag fra Bærum kommune: 1) Ny ungdomsskole på Dønski, Ny 

storskole på Hauger med kanskje 1.000 elever eller 3) Oppgradering av skolene på 
Gjettum og Hauger. 

✴ Det foreslås at Gjettum og Kolsås Vel samarbeider om denne saken videre. 
 

c) Trafikksikkerhet i nærområdet? 
✴ Fotgjengerovergangen ved Kolsås stasjon er svært trafikkfarlig. Likeledes er det med 

område internt ved Kolsås stasjon, hvor myke trafikanter må krysse kjørebaner for å gå 
til og fra Kolsås stasjon. 

✴ Det anbefales å følge opp kommunen i denne saken. Videre bør det utredes om vi kan få 
en fartsboks ved Fiolveien. Der er det 70 km/t, men det er målt hastigheter opp i 124 
km/t. 

 
d) Nytt friidrettsanlegg på Rud? 
✴ Gjelder mange: trafikk, annen bruk enn den opprinnelige. 

 
e) Flere p-plasser på Kolsås stasjon? 
✴ Stort problem når man kommer etter et bestemt tidspunkt. 
✴ John: Visstnok på grunn av veibelastningen. 
✴ Matebuss – taxiordning - småbuss? 

 
f) ... og andre saker medlemmene er interessert i 
✴ Reguleringsplaner for Kolsås Vel? 
✴ Trude: Kjell Seberg i kommunen er god, kan komme og fortelle. 
✴ Gogo Kebab: ungdommer samler seg på kiosken med motorsykler. Kan velet gjøre noe? 

Trafikksikkerhetsproblem?  
✴ Toppåsjordet: Er nå en del av Kolsås Vel. Dælibekken skal følges som grense.  
✴ Matebusser/ekspressbuss er foreslått nedlagt. Må skrives om den på nettet. 152 skal 

legges ned.  
 
✴ Annet: Vi har fått mange gamle negativer fra Arne R. Bjørnstad.  
 
 
Referent:  John Lyder 
 
 

 
 
Møtet ble hevet kl. 21.30 
 
 
 
 
John Lyder      Caroline Eikeseth 
referent      medundertegner 


